

**Звіт**  
**про проходження виробничої**  
**навчально-виховної практики**  
**студентами ІV курсу денної**  
**форми навчання спеціальності**  
**«Українська мова і література»**

Студенти денної форми навчання спеціальності «Українська мова і література» проходили виробничу навчально-виховну практику у кращих школах міста Івано-Франківська з 4 лютого до 15 березня 2019 року, проте у зв'язку з карантинном у деяких школах терміни практики були зміщені. На проходження виробничої практики було відправлено 30 студенток, але студентка Венрик (Гройсман) Вікторія виїхала заміж, виїхала в Ізраїль і на практику не з'явилась. Із цієї причини її було відраховано відповідним наказом із числа студентів ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», а практику проходили 29 студенток.

Під час проходження виробничої навчально-виховної практики студентки-практикантки виконували всі обов'язки вчителів української мови і літератури й успішно пробували себе в ролі класного керівника у відповідних, заздалегідь за ними закріпленими, класах. Отримані протягом попередніх навчальних років в університеті знання з методики української мови, методики української літератури, шкільної педагогіки й психології дозволили практикантам реалізувати на практиці в школі фахові вміння і навички й проявити себе готовими стати справжніми вчителями. Всі студентки-практикантки представили папки з відповідним комплектом матеріалів виробничої практики, в тому числі зі звітами про практику й завіреними мокрими печатками характеристиками студенток-практиканток, виданими дирекцією шкіл. Виробнича навчально-виховна практика кожної студентки була обов'язково обговорена на педраді конкретної школи, про що міститься згадка в характеристиці.

**Пропозиції і зауваження стосовно проходження практики:**

1. Шкільні програми з української мови, а особливо з літератури, в останні роки зазнали суттєвих змін, тому необхідно терміново відкоригувати університетські курси історії української мови та літератури, щоб студенти мали певні орієнтири апіорі, ще до початку проходження практики.
2. Взяти до уваги вимоги сучасної школи, згідно яких учнів без письмового дозволу їхніх батьків фотографувати й знімати на відео категорично заборонено, а тому надалі не вимагати подібних матеріалів у папках, які готують для перевірки університетськими методистами студентки-практикантки.
3. Перенести виробничу навчально-виховну практику в перший семестр, власне, на початок навчального року, як це було раніше, оскільки на початку другого семестру у зв'язку з епідемією грипу в школах часто

мають місце карантини, що спричиняється до продовження практики студентам-практикантам.

4. Після перевірки віддати студентам матеріали із їхніх папок як інтелектуальну власність.
5. Зберігати характеристики й звіти про практику студентів всього один рік, адже після отримання випускниками дипломів бакалаврів ці документи вже не мають жодної цінності.

Рівень успішності практикантів у ролі вчителів української мови і літератури та класних керівників було оцінено так. Оцінкою «відмінно» оцінено напрацювання 19 студенток. Найкраще себе проявили Личук Д. Л., Мазур М. І., Паньків М. З., Андрійчук І. Ю., Василів Н. М., Павлюк Л. М., Чернявська В. І., оцінками «добре» – оцінено напрацювання 10 студенток-практиканток, оцінок «задовільно» чи «незадовільно» – нема

1 квітня. 2019 р. у присутності університетських методистів зі студентами-практикантами проведено підсумково-звітну нараду. Усі оцінки, в тому числі й підсумкові, щогорічних студентів-практикантів було обговорено, заслухано виступи самих студентів і їхні пропозиції стосовно виробничої навчально-виховної практики. Під час обговорення із важливими пропозиціями виступили студентки Мазур М. І., Паньків М. З., Андрійчук І. Ю., Василів Н. М., Личук Д. Л., Дементьєва Ю. О.

Звіт керівника практики Слоньовської О.В. про належне проходження практики студентами четвертого курсу спеціальності «Українська мова і література» заочної форми навчання було заслухано й обговорено 27.05.2019 р. на вченій раді факультету Філології, на якій виробничу навчально-виховну практику студентів IV курсу денної форми навчання спеціальності «Українська мова і література» визнано успішно проведеною. Претензій і зауважень не було.

Керівник виробничою навчально-виховною практикою факультету Філології,  
к.п.н., професор



О. В. Слоньовська

Завідувач кафедри української літератури,  
Д.ф.н., професор

С. І. Хороб

4 червня 2019 р.